Variante 2 - Statische Ertiichtigung durch Schwergewichtsmauer

Schnitt A- A

Nutzlast
10kN/m2 nach EAU

Pflaster
Z

0.60

1.20 —1.80

4.10

A
| 7 '?////524'/, N
© el |7
Betonunterlage 7
J 0]
Versorgungsleitungen

Auffiillungen

GroRkies

Fels

;7/ 377' 7 77
/ 7 g /5 e
/ 7 ////2/// s /) ////////:/Q;/ // ;’f// W v

/ Verblendmauerwerk

+— Stahlbetonschwergewichtsmauer

'/—nachtréglich geschnitten

HKM 183,43 =1,04 m
v

+0,00 = 182,39 NN
7

180,70 :=-1.50
v

Sohle Main gem. Taucher + Peilung

/4

Stadtgrenze J

Spundwand

179,30 NN =-3.00

e v

B Doppelbohlen verpresst

Giite S 355 GP
Arbed PU 22, L=7,50m

Anlage 3




